

## ПО НАШЕЙ ОБЛАСТИ

### ПЯТЬ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ ЭКОНОМИИ

На Челябинском заводе ферросплавов идет общественный смотр рабочего изобретательства. К смотру изобретатели и рационализаторы завода пришли с замечательными победами.

В прошлом году от внедренных в производство изобретений и предложений феррозавод получил более пяти миллионов рублей экономии. Завод по изобретательству занял в прошлом году первенство среди предприятий «Главспецстали».

Значительные успехи достигнуты уже в этом году. За два с лишним месяца текущего года на заводе внесено более 40 предложений, из которых больше половины проведено в жизнь.

Общественный смотр оживил творческую деятельность. На заводе вынужден специальный темник по вопросам изобретательства. Он показывает изобретателям и рационализаторам, на какие стороны производства сейчас нужно обратить наибольшее внимание.

(ЧелябТАСС).

### ЦЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

На Челябинском заводе ферросплавов до сих пор феррохром выпускался из плавильных печей вместе со шлаком в общую изложницу. После затвердения металла шлак отделился от слитка электрокраном. На этой операции было занято в четырех сменах 12 рабочих.

Рационализаторы завода предложили новый метод выпуска феррохрома из печи. Металл и шлак стали выпускаться раздельно друг от друга через 2 летки, расположенные на различной высоте. Такой способ полностью себя оправдал.

Сейчас новый метод применен на всех малых феррохромовых печах завода.

Новый способ позволил снизить брак металла по шлаку более чем на половину, увеличил стойкость футеровки изложниц, позволил сократить расход материалов футеровки. Работники, раздельно вылавливая слитки и подготавливая изложницы, переведены теперь на другие участки производства. Подмечено, что применение нового метода раздельного выпуска феррохрома и шлака дает заводу около 40 тыс. рублей экономии в год. (ЧелябТАСС).

### БОГАТАЯ ШАХТА ВОССТАНОВЛЕНА

Недалеко от старого Васильевского треста «Миассзолото» когда-то существовала шахта. Алчные золотопромышленники своей кустарной техникой сумели на этом участке выхватить золото только верхних слоев земли. Продолжать дальнейшую добычу здесь им мешал сильный приток воды. Шахта постепенно была забыта, завалена камнями, хворостом и сравнялась с землей.

Никаких следов не осталось от богатых прежде золоторазработок. С тех пор прошло более сорока лет. Только недавно затерянное богатое месторождение вновь было найдено. Была создана комсомольско-молодежная бригада для восстановления старой шахты и рентабельности новой.

Восстановительная работа велась четыре месяца. В марте шахта вступила в эксплуатацию. Надежды горняков на гатую добычу золота оправдались — да в шахте имела большое, даже редкое содержание металла.

(ЧелябТАСС).

### НАКАНУНЕ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОГО СОБРАНИЯ ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ

2 апреля созывается отчетно-выборное собрание членов спортобщества «Металлург Востока». Совет общества отчитывается о своей полуторогодичной работе.

Совет был избран в сентябре 1938 г. Свою деятельность он начал с укрепления низовых коллективов. Во всех цехах завода были избраны физорги, а в наиболее крупных — цеховые советы ФК.

Заметно увеличилось количество членов спортобщества. С первого июля 1938 года по 16 марта 1940 г. было принято в ряды общества 836 человек.

Летом была организована мотосекция, которая подготовила 12 водителей мотоцикла. Хорошо работает гимнастическая секция, руководимая инструктором Костиним. Член секции Проценко на городских гимнастических соревнованиях завоевала первое место. Делехиниз и Иванов на областных соревнованиях по гимнастике также вышли на первое место по группе юношей.

Но все это — капля в море. Работа совета спортобщества еще далека от тех требований, которые предъявляют сейчас партия и правительство к физкультурному движению.

Не выполнен план 1939 года по подготовке значкистов ГТО первой и второй ступени. Массово-политическая работа среди физкультурников завода поставлена очень плохо.

Надо отметить тот факт, что комсомольские организации физкультурной работе продолжают до сих пор уделять очень мало внимания.

Сейчас нужно сделать все, чтобы собрание прошло на высоком идейно-политическом уровне. Председатели цехкомов должны помочь физкультурным организациям.

Комсомольские организации цехов обязаны принять самое деятельное участие в подготовке к съезду собрания.

**Ал. ПРОТАСОВ,**  
член совета спортобщества  
«Металлург Востока».



Заслуженной артисткой ордена Ленина артистка Марионки Лебедева, в роли ее матери.

НО

### И ДЫШ

Засыпая на руках у матери под звуки колыбельной песни, Наташа говорит: — Мама, давай завтра вместе заблудимся!

Непринужденность и непосредственность чувствуется в игре актеров Марионки Лебедевой (Наташа), Раневской и Реннина (супруги) и Р. Я. Плятк. создавшего интересный образ чудаковатого холостяка-геолога.

В картине несколько излишне шаржирована домработница Ариша в исполнении талантливой актрисы Рич Зеленой. Ее скороговорка настолько чепуховата, что невозможно понять, о чем она говорит.

Хорошо, с большим вкусом сняты величественные виды Москвы.

Кинокомедия «Подкидыш», поставленная режиссером Татьяной Лукашевич, — веселый, беззастенчивый, остроумный и для взрослых, и для детей.

**Мих. ЧУРИЛИН.**

Зам. отв. редактора Н. ПРОСОЛУПОВ.

### НКЧМ СССР

Москва, 12, проезд Владимирова, 4.

### ОТКРЫТА ПОДПИСКА на 1940 год НА ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ НАУЧНЫЕ И ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКИЕ ЖУРНАЛЫ:

#### Рабочий металлург ОГНЕУПОРЫ

Массовый производственно-технический журнал, рассчитанный на квалифицированных рабочих, бригадиров, мастеров, сменных инженеров основной и качественной металлургии, а также трубопрокатных и трубосварочных заводов и цехов.

Подписная цена: на год—18 руб., на 6 мес.—9 руб.  
Подписка принимается с 1 января 1940 г.

#### УРАЛЬСКАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ

Журнал рассчитан на инженерно-технических работников и квалифицированных рабочих, стахановцев металлургической промышленности.

Подписная цена: на год—45 руб., на 6 мес.—22 р. 50 к.

#### КОКС и ХИМИЯ

Журнал рассчитан на инженеров и техников, хозяйственников, мастеров, стахановцев, научных работников и студентов коксо-химической промышленности.

Подписная цена: на год—66 руб., на 6 мес.—33 руб.

Подписку и деньги направлять по адресу: Москва, проезд Владимирова, 4, Металлургиздат (ящик сч. № 172001, Москва, Киевское район. отделение Госбанка).

Подписка принимается также и Магнитогорским отделением «Союзпечати».

(1-й участок, бывшее здание горсовета, телефон. центр. 2-34).

№ 3—50

### СТАЛЬ

Журнал рассчитан на инженерно-технических работников, научных работников исследовательских и учебных институтов, на студентов металлургических ВТУЗов, а также на передовых высококвалифицированных рабочих и мастеров-стахановцев.

Подписная цена: на год—54 руб., на 6 мес.—27 руб.

### ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА на АПРЕЛЬ месяц и до конца 1940 года НА ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ „Магнитогорский МЕТАЛЛ“

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

На 9 месяцев—17 р. 50 к.  
На 6 месяцев—11 р. 50 к.  
На 3 месяца—6 р.  
На 1 месяц—2 р.

Цена отдельного номера газеты 8 коп.

Подписка принимается во всех почтовых отделениях города. В цехах комбината подписку принимают распространители печати при цехкоммах и профгруппах и сдают ее в «Союзпечать».

Адрес «Союзпечати»: 1-й участок, бывшее здание горсовета, телефон. центр. 2-34.

Заблаговременная и долгосрочная подписка гарантирует бесперебойное получение газеты.

Редакция газеты  
«МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ»  
«СОЮЗПЕЧАТЬ».